

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДИНАТЕСЯ!

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

№ VI

№ 121

ВІСНОК, 28. ЖОВТНЯ 1924.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, OCTOBER 28th, 1924.

№ 121.

VOL. VI.

На основі піддробленого документу Велика Британія вислала ноту до Радянського Союзу

БРИТАЙСЬКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОМАГАЄТЬСЯ, ЩОБИ КОМУНІСТИЧНИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ ЗАСТАНОВИВ ПРОПАГАНДУ В АНГЛІЇ.

Приводом до вислання нот послужив лист, який мав вислати голова Виконкому Комінтерна Зіновєв до Комуністичної Партії Великої Британії.

ЛОНДОН, 25. жовтня. — Радянське правительство вислало ноту, в якій домагається, щоби Комуністичний Інтернаціонал на чолі з Г. Зіновєвим негайно застанув свою підбурюючу пропаганду, спрямовану на повалення існуючих інституцій у Великій Британії.

Бритійська нота була вручена Х. Раковському, радянському амбасадорові в Лондоні. Приводом до вислання нот було те, що голова Екзекутивного Комітету Комуністичного

РАКОВСЬКИЙ ВИСЛАВ ПРОТЕСТ ДО АНГЛІЙСЬКОГО УРАДУ.

ЛОНДОН, 26. жовтня. — Християн Раковський, радянський амбасадор в Лондоні, вислав вчерашнього дня до міністерства закордонних справ сильний протест, в якому скаржився на фабрикацію мнимих листів Зіновєва до британських комуністів, що послужили приводом до вислання Англією нот до С.Р.С.Р.

Радянський дипломат заявляє, що урядники містерства закордонних справ повинні були пізнати лист Зіновєва як підроблений, та дорікає міністерству, що не повідомило його дипломатичною дорогою перед опублікуванням своєї ноты, як це звичайно водиться.

ЗІНОВЄВ І ЧІЧЕРІН КАЖУТЬ, ЩО ДОКУМЕНТ ПІДРОБЛЕНИЙ.

МОСКВА, 27. жовтня. — Г. Зіновєв, голова Виконавчого Комітету Комуністичного Інтернаціоналу, якого писав мав знаходитися на листі до британських комуністів, закликаючи їх до повалення правительтва, повідомив телеграфічно Х. Раковського, радянського амбасадора в Лондоні, що лист є безлічною фабрикацією.

Юрій Чічерін, радянський міністер закордонних справ, виготовив ноту до британського правительства, в якій домагається переписати за британський нахид на С.Р.С.Р. в зв'язку з підробленим листом.

ПРОПОНУЄ, ЩОБИ КОНГРЕС ТРЕЙД-ЮНІЇ РОЗСЛІДІВ СПРАВУ.

ЛОНДОН, 27. жовтня. — Голова Виконкому Комінтерна Г. Зіновєв вислав до британського трейд-юнійного конгресу телеграму, в якій заявляє, що приспіваний йому лист до британських комуністів є чистою фабрикацією.

В телеграмі Зіновєва сказано, що він пропонує, щоби генеральна рада британського

ТОВ. М. ПОПОВИЧ КАНДИДАТОМ НА АЛДЕРМЕНА В 3. ВАРДІ.

На численні домаганія, голівно українських робітників північного Вінніпегу, Комуністична Партія Канади вирішила поставити тов. М. Поповича кандидатом на алдермена в 3-й варді. Тов. Попович буде одиним кандидатом партії підчас наступаючих виборів до міської ради у Вінніпегу. Всі активні сили партії мобілізуються до виборчої кампанії.

В НІМЕЧЧИНІ АРЕШТУЮТЬ КОМУНІСТИЧНИХ ПОСЛІВ.

БЕРЛІН, 25. жовтня. — Німецьке правительство має в плані арештувати всіх комуністичних послів, на котрих зможе лише наложити свою руку, щоби в такий спосіб перешкодити комуністам в їх виборчій кампанії.

Як відомо, з хвилею розвивання парламенту послы траплять посольську нетакатність і правительство використовує цю нагоду для переведення в життя свого плану.

Зі всіх 62 комуністичних послів до останнього райхстагу арештовано вже чотирох, між ними посла Геляйна.

КОРАБЕЛЬ "ЧЕРВОНИЙ ЖОВТЕНЬ" ПОВЕРНУВ З ОСТРОВА ВРАНГЛЯ.

ПЕТРОПАВЛОВСК, Камчатка, Сибір, 25. жовтня. — Після бурливої подорожі радянський корабель "Черволий Жовтень" прибув тут вчерашнього дня з острова Врангля і привіз з собою Американа Чарлса Велса та 12 Ескімосів, що були членами американської експедиції, поділеної на острові рік тому назад.

Проф. Давідов, голова радянської експедиції, пояснив, що Велс і його ескімоські компаніони були забрані з острова тому, що не хотіли там оставати і не мали дозволу від радянського правительства, щоб там жити і полювати.

ДЕ ВАЛЄРА ЗНОВУ АРЕШТОВАНИЙ.

ДУБЛІН, Ірландія, 26. жовтня. — Імон Де Валєра, провідник ірландських республіканців, зостав арештований вчора в містечку Ньюри, в Остері, куди він приїхав виголосити промову на передвиборчій мітингу.

Він мав говорити за шинфейнерських кандидатами до британського парламенту і його промову заборонило олександрське правительство сер Джеймса Крейга.

ВИСЛАЮТЬ ВІЙСЬКО НА КОРДОН С.Р.С.Р.

ВІДЕНЬ, 25-го жовтня. — Польща і Румунія вислали на радянський кордон велику силу війська. Вони кажуть, що зробили це для здавлення прикордонних повстань, так як повстанці мають ніби перешкоди з радянської території.

ТЕОДОРОВИЧА ОБКИДАЛИ В ГАМТОНІ ЯЙЦЯМИ.

САСКАТУН, САСК., 25. жовтня. — Епископа греко-православної церкви Теодоровича і кількох попів, що їхали з ним в автомобілях, обкидано в Гамтоні яйцями.

Перед тим, аки над'їхав епископ, обкидано яйцями трох людей на конях, що були перебрані за російських офіцерів і робили "параду" до епископа.

ШУМСЬКИЙ НАРОДНІЙ КОМІСАРЕМ ОСВІТИ.

ХАРКІВ, 2. жовтня. — На об'єднаному засіданні Всеукраїнського Центрального Виконавчого Комітету і Ради Народних Комісарів назначено Олександра Шумського народним комісарем освіти У.С.Р.Р.

ВІЙСЬКО ОЛІМПІАДА.

У Києві закінчилась Всеукраїнська військова олімпіада. По закінченні відбулись в будинку Червоної Армії святкові збори її учасників. Переможцям із олімпіади роздано нагороди. Першу нагороду одержав шестий корпус. Йому приписано мистецкий бронзовий барелеф. Улаву перша премія принала чорноморській флотії.

НА ПОЛІССІ НЕ ПЛАТЯТЬ ПОДАТКІВ.

МОСКВА, 3. жовтня. — Збігці Поліссі оповідають, що тамтешнє населення відказалося платити податки.

Польські власти при допомозі жандармерії і міліції насильно стягують податки, забираючи майно і худобу. Однак власти не можуть найти купців на сконфісковане майно.

Купці по містках не хочуть купувати ограблене майно, боячись німців з боку селян. На випадок приїзду до сіл податкових комісій, все мужське населення ховається в ліси.

ХРИСТІАНІЯ, Норвегія, 24. жовтня. — Підчас загальних виборів до парламенту реакційної партії — консервативна і аграрна — здобули більшість мандатів.

На всіх 150 послів консерватисти вибрали 54, аграрії 23, разом 77. Інші партії вибрали таке число послів: радикали 32, в Партії Праці 24, соціялісти 9, комуністи 6 і демократи 2. Работники 73.

ВУ ПЕЙ ФУ УСУНЕНИЙ ЗІ СТАНОВИЩА ГОЛОВНОКОМАНДУЮЧОГО.

ПЕКІН, 25. жовтня. — Президент Китаю Цао Кун видав вчора прокламацію, в якій дає приказ застановити негайно військові кроки і усуває генерала Ву Пей Фу, головного команданта військ центрального правительства, з його теперішнього становища.

Фенг-Ю-Гейянг, "християнський генерал", який повернувся з фронту і заняв Пекін, зажадав від президента Цао Куна, щоб той видав приказ застановити військові кроки.

УСУНЕНИЙ ГЕНЕРАЛ МАШЕРУЄ З АРМІЄЮ НА СТОЛИЦЮ ПЕКІН.

ПЕКІН, 25. жовтня. — Президент Китаю Цао Кун зрезигнував зі свого уряду. Тут розуміють, що генерал Фенг-Ю-Гейянг, який має в своїх руках столицю, дав кабінетові інструкцію, щоби продовжав свою діяльність.

ТЕН ТСІН, Китай, 27. жовтня. — Генерал Ву Пей Фу, усунений командант армії центрального правительства, машерує з великою силою війська на Пекін, щоб прогнати звідтам бувшого свого підчиного Фенг-Ю-Гейянга, який займає минулого четверга столицю і усунув з уряду президента Цао Куна.

ЗАСУД БУВШОГО ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО МІНІСТРА ФІНАНСІВ.

ТОРОНТО, 25. жовтня. — Пітер Сміт, бувший провінціонний скарбник в фармерському правительстві, і Еміліус Джарвіс, бувший голова бандової фірми в Торонто, зістали вчора признанні винними в конспірації здефравдувати провінцію Онтаріо.

Сміт зістав засуджений на три роки в'язниці, а Джарвіс на шість місяців в'язниці.

АМЕРИКАНСЬКА ФЕДЕРАЦІЯ ПРАЦІ ЗА ЛАФОЛЕТОМ І ВІЛЕРОМ.

ВАШІНГТОН, 22. жовтня. — Американська Федерация Праці розіслала до 30,000 робітничих юнійних організацій, що об'єднуються коло неї, виборчий заклик, в котрім осуджує ше раз кандидатуру Дейвіса й Куліджа та закликає юнійних робітників голосувати за Лафолетом та Вілером.

Відозва називає обидвоє партій слугами упривілеюваної класи. Політична ціль обох партій зводиться до того, щоби зняти податкові тягарі з багатих і наложити їх на широкі маси тих, що якраз найменше можуть їх знести.

В ПОЛЬЩІ Є 1,500,000 БЕЗРОБІТНИХ.

ДАНЦІГ, 24. жовтня. — Ноложення в Польщі з кожним днем стає критичніше. Финансова криза спричинила великий застої в індустрії, внаслідок чого безробіття прибирає щораз більш розміри.

Після останньої статистики число безробітних зросло до 1,500,000. В останніх часах замінний е також зріст страйків. Робітники домагаються підвижки платні, так як з огляду на дорожечу теперішньої платня не вистарчає їм на прожиток.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, a limited liability company, incorporated under the laws of Manitoba, at a head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00 Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого людю — виходить три рази на тиждень: у авторок, четвір і суботу.

Видав. Робітничо-Фермерське Видавнич. Товариство, інкорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня місцяться в Укр. Роб. Домі, на ро.і вулиць Прічард і Макгрегор, у Вінніпеґу, Ман. М. Попович, секретар.

Передплата на рік \$4.00 Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man. Canada.

ЗА КРОВС НЕСТ ПЕС АГРИМЕНТ.

Багатою галузю робить зараз буржуазна преса в Канаді йза так званого Кроус Нест Пес Агрименту. Що це воно за агримент такий і чому про нього так зараз забаласали?

Кроус Нест Пес Агримент, це угода між канадійських домініальним правительством і залізницями, в якій є означена найвища тарифа оплат, що їх можуть залізничні брати за перевіз великих продуктів і товарів, головню аї сїдних до західних провінцій.

Таку угоду заключено в 1897 р., а проголошено її законом в 1898 р. Названо її Кроус Нест Пес Агриментом після назви Сїнарської залізничної лінії, що тоді одинока була проведена на захід через відомий гірський проемик Кроус Нест Пес.

Кроус Нест Пес Агримент мав ніби за цїль не допустити, аби залізничні брати за високу оплату за перевіз таких продуктів і товарів, як овочів, нафти, смаровил, шпатулу, дроту, залізничного апарата, віконного скла, рілнихних апарата, машин, меблів і т. д. аї сїху на захід, а збїжся і муки з заходу на сїд.

В 1903 р. домініальний парламент встановив залізничну комісію для завідування справами того агрименту.

В 1917 р. залізничні вдалися до тої залізничної комісії, щоб вона дозволила їм піднизити оплати за перевіз, бо під час війни збільшилися їхні видатки. Залізнична комісія задоволила домагаюні залізничні лише частинно, бо заявила, що її права ограичені Кроус Нест Пес Агриментом, який може бути змінений тільки парламентом.

В виду того, домініальне правительство, що мало тоді виняткові уповноваження на час війни, распорядженням "ордер ін кансел" суспендувало Кроус Нест Пес Агримент.

В 1919 р., коли воєнні уповноваження домініального правительства кінчилися, воно проделало парламентів суспендувати той агримент це на три роки, що парламент зробив.

В 1922 р. залізничні знову стали домагаїти суспендування Кроус Нест Пес Агрименту на дальше. Парламент назначив парламентарну комісію, щоб вона розсїдила, чи це дальше суспендування потрібне. Перед цєю комісією залізничні добувалися свого, представляючи аргументи за дальшим суспендуванням Кроус Нест Пес Агрименту. Отримавши звіт комісії, парламент вирішив суспендувати це на два роки цю частину агрименту, що відноситься до оплат за перевіз товарів зі сїху на захід, але оставив в силі ту частину, що відноситься до оплат за перевіз шпещіці і муки з заходу на сїд, на цю залізничі мусли агримент.

В 1924 р. залізничні зажадали від правительства, щоб воно не тільки не привертало в силу решти Кроус Нест Пес Агрименту, але щоб відповідним ухвалою суспендувало, або зовсім усунуло цей агримент. Час суспендування заданой вище частини цего агрименту мншв 6. липня, а цю парламент нічого в цій справі не ухвалив, то й агримент автоматично увійшов весь в силу.

Тимчасом, як то кажуть, ні сілю ні впадо, більшість членів залізничної комісії узирувала собі право цїлий той Кроус Нест Пес Агримент проголосити цїлковито нулю уневажненням. 14. жовтня вона оповістила, що по 15. днях Кроус Нест Пес Агримент не буде істнувати і залізничні можуть брати собі вищі оплати за перевіз продуктів і товарів, що були означені в тім агрименті. Тільки два члени комісії (чотирих було за скасуванням агрименту) заважилися проти такого присвоєвання собі не належних прав.

Цей поступок більшості залізничної комісії викликав зівсім слушне обурення у всіх західних провінціях Канади, які ці постанови найбільше дїтнували. Преса сїнула страшений галаз, торговельні ради стали ухвалювати протести, манітобське правительво теж запротестувало і закликає правительво прочих західних провінцій протестувати. А залізничні, особливо Сїнарська, нічого собі з того не роблять, тільки кажуть, що постанову залізничної ради для них правосильна і вони її виконують.

Розуміється, що для залізничці ця постанову незвичайно корисна, бо вона відразу підносить оплати за перевіз деяких товарів на більше чим 60 процент. Немає й мови, що без впливу тих залізничці більшість залізничної комісії звязалися на такий крок, помімо того, що в минулому вона сама визнавала себе некомпетентною торкатися Кроус Нест Пес Агрименту, уважаючи це за справу парламенту.

Ну, щож, подумав, хїба на це нема ради, щоб такий самовільний крок одних з встановленої парламентом комісії покласти скорий кінець? Прецілї воля парламенту повинна тут бути найвищим рішенням.

То-ж то бо й є, що буржуазна демократія, це така туманна занавіса, що за нєю капіталісти можуть виробити всякі вигідні для них лайцатї штуки. Парламент встановив цю комісію, а контролю над нею має Сїнарська компанія. І вирішення цей комісії тепер не парламент буде розбирати, а найвища судова влада і то тільки тоді, коли протести проти цего рішення матимуть свій вплив.

Потраєва ця тяганина довше чи коротше, то кривди Сїнарській компанії ніхто не зробить, бо вона-ж істнує в буржуазній демократичній країні.

Кали наспіла до Вінніпеґу вїстка, що майнері 18. дїстрікту вертають до праці за зниженою ціну, місцеві англійські газети зараз забаласали про зниження ціни на вуголь. Цим вони хотїли показати, що не майнері винні були тому, що у Вінніпеґу була висока ціна на вуголь.

Проминуло пару днів і цю про анизку ціни на вуголь у Вінніпеґу нічого не чути. І не тільки не чути, але ті самі газети поїдмають міське населення, що ціни на вуголь у Вінніпеґу знизались немнїнені. Чи будуть змінені в майбутньому — також не відомо... Це все залежить від торговців вуглям.

Так співас нам нїш буржуазна преса, тобто, прывається, що ціни на вуголь залежать не від плати майнерам, але від милости властителей копалень, залізничці та місцевих торговців.

БОРІТЬБА ЗА КОНТРОЛЬ ВОДИ.

Є собі така ріка в Канаді, що звється Вінніпеґ (Winnipeg River). Впливає вона з Лїсового озера (Lake of the Woods) в Онтеріо, переливається через значний простір Манїтоби і вливається до озера Манїтоба.

На цїй то ріці — Вінніпеґ Ривер — в Манїтобі побудовані коло її водопадів в Point du Bois електровні, що достарчують для міста Вінніпеґу і деяких інших міст Манїтоби електрику. Для тих електровней потрібний регулярний доплив певної кількості кубїчних стїп води. А що весною тої води є більше, а під зиму менше, то треба її доплив регулювати тамою.

Справа тої тайи, або греблі, була в руках домініального правительства, на цю свого часу оби провінцій погодилися. Домініальне правительво обняло провінції Манїтоби не зробити нічого в цїй справі, не повідомивши її про це.

Але є в Кенорі велика компанія Містера Бакуса, що має там під своєю контролею таму, яка звється "Норман дем". Ця таму в поганому стані та шей під приватною контролею, що нєю не можна регулювати допливу води.

Домініальне правительво вирішило, отже, побудувати нову таму поїлїче таму Норман за ціну \$800,000. До цюого вмїшався Містер Бакус і зробив домініальному правительству проделання, щоб воно йому дало ці гроші, а він і таму збудує і буде нєю завідувати під наглядом правительства. А домініальне правительво, завжди ласкаве до приватних капіталїстів, не кажучи ні слова манїтобським заїтересованим публічним установам, зараз і угоду склало.

Довїдалий про це у Вінніпеґі і підняв протест. На мавом публічному мітингу представники провінціального правительства, міської влади (яка охороняє міську електровню) і приватної електричної компаїи висловили своє негодування і мітинг ухвалив резолюцію протесту проти фаворитовання приватної компанії на шкодоу публічним ітересам.

Протест, здається, зробив свій вплив. Домініальне правительво, акому віддано контролю над регулюванням допливу води до Вінніпеґ Ривер з Лейку оф дї Вуде імено тому, щоб воно погоджувало ітересі обох провінцій (Онтеріо і Манїтоби), що користуються водою цей ріки, приволене завчасу на гарячий вичну, зараз поїфаеться.

Дуже то тяжко двом богам служити.

НА КАРПАТСЬКІЙ УКРАЇНІ.

Карпатська Україна пережила в останніх кількох місяцях низку трагічних подій. Вїрїше було-б говорити навіть не про останні місяці, а про останні роки, про роки чеської неволи. Але ми обмежувємось тільки на тім, що свїжкими бо-розумим яглю на душі й почуваннях карпатського українського населення. Ми говоримо про терор чеської адміністрації, про вїбства комунїстів, про арештування, про вибики чеського імперіалїзму в Карпатських горах, про пересїдування комунїстичного руху і зрештою, про пересїдування карпатських Українців вояками.

Карпатська хронїка так багата на знущання адміністрації над населенням, що досить навести кілька прикладів, які перед нами стане ясна картина місцевих відносин і настроїв сядян. Тільки за цей рік після виборів, після того, як влада побачила, що всі симпатї селянства на боці комунїстичної партї, на боці У.С.Р.П., сталися такі крїваві подїї.

В селї Царичево було убито партійного робїтника товариша Бодака. Убивці були заїгнатовані попом Фенчиком, кїражачо на всі домагаюні комунїстичної фракції, убивцї та намовцї до сьогодня не прїтянено до суду.

В селї Турія Бистра убито товариша Стимажа за організацію в комунїстичній групї місцевих селян. Убивцї також не покрано.

В громадї Горюнда влада за безцїнок продала селянське громадське майно спекулянтам тільки тому, що ця громада на останніх виборах віддала голос комунїстам. Продаю громадський ліс не вважаючи на те, що сама адміністрація підписала протокола, згідно з яким цей ліс мусить бути проданий тільки місцевим селянам. Счинився заколот. Жандармерїя побила багатьох селян; душ 50 попало ще після того в тїрму.

В селї Поляна жандарми напали на селян за те, що вони стали боронити свої права проти графів і магнатів. Ці захопци селянську худобу на "своїх" пасовисках і вимагали величезні викупи. Жандарми багатьох побили, а де-котрих навіть поранили багнетами.

В селї Свалява (Солино) вїд час демонстрації протїв війни в сєрні, жандармерїя напала під командою українського контрреволюціонера на демонстрацію, в якій було понад 5,000 демонстрантів — місцевих робїтників і дооклїничих селян, і вбила трох робїтників.

Цїкавим буде також зазначити становище української націоналістичної преси: вся вона без нїякого виїтку на подїї в Солеві відповіла мовчанкою. Так само вона замовчує всі крїваві трагедїї, що скоїлися за останні чотири місяці на Карпатській Україні й терор чеської адміністрації. Українські націоналісти, що годуються з жолуба чеського скарбу, подають руку чеським-капіталїстам через трупи помордованих карпатських українських селян та робїтників.

Г. Слободянский.

Ужгород, 12. IX. 1924.

Товариші! Не забувайте про помїч "Українським Робїтничим Вістям!"

3 міжнародного робітничого руху

ЩО СКАЖЕ ТОВ. ФІМЕН ЗАКОНДОННОМУ ПРОЛЕТАРІАТОВИ ПРО С.Р.С.Р.

На пленумі московської ради, генеральний секретар міжнародної ради транспортників, т. Фімен, вітає пролетарїат Москви.

"Коли поверну на батьківщину й під час своїх подорожів по інших країнах, — сказав т. Фімен, — я скажу, що робїтників всього світу було обурено. Іхні видати керовники казали їм неправду про те, що робїтяться в Радянським Союзі. Я знаю, що завдання, яке я собі ставлю, важке, бо консервативні провідирі профспїлок інших країн досить міцні й їм служить буржуазна преса, що то-дня поширює ріжні брехні про С.Р.С.Р.

"Я все таки зроблю все, що зможу, — каже товї Фімен, — щоб сказати робїтникам інших країн справжню істину, яку я бачив за час свого перебування тут". Тов. Фімен обїдав наприкінці вжити всіх заходів до утворення єдиного фронту профспїлок, що дасть змогу повести революційну боротьбу за комунїзм.

ЧЕСЬКІ КОМУНІСТИ ЗА ВІЗНАННЯМ С.Р.С.Р.

Комуністичні послї поставили в чехословацькому парламенті запитання за приводу вїкрїтї Савїнкова про те, що чеський уряд підтримує російську контр-революцію. Пропонується, щоб уряд визнав негайно С.Р.С.Р.

МАНІФЕСТАЦІЯ ПРОТИ ДОРОЖНЕЦІ В ЧЕХІІ.

"Руде Право" повідомляє, що в Празї відбулися численні робїтничі манїфестації проти дорожнеців. Манїфестації відбулися, дарма що газети й "урядовї" соціалісти закликали не робити їх.

Нї одна текстильна фабрика в Празї не працювала. Манїфестанти рушили до центру міста, де відбувалось засідання му-

ніципалїтету, присвячене справам боротьби з дорожнецю. Полїція заступила демонстрантам дорогу, але перед муніципалїтетом зібралось понад 6 тисяч робїтників. Полїція розганяла манїфестантів киями. Є побиті, між ними й жінки. Комуїсти в парламенті протестували проти поліцейських насильств.

З'їзд ЧЕСЬКИХ НЕЗАЛЕЖНИХ СОЦІАЛІСТІВ.

В Празї закінчився з'їзд партї незалежних соціал-демократів, що стоять на платформі боротьби за єдиний соціалістичний фронт і за відмовлення від коалїції з буржуазією.

Злиття незалежних соціал-демократів з лївим крилом націонал-соціалїстів, що відколослось в свій час від своєї партї, відбулось ще в минулому році. Після цюого федерация незалежних соціал-демократів увїйшла в Лондонський Ітернаціонал під назвою партї соціалїстичного об'єднання.

На закінченому тепер з'їзді, з огляду на суперечности в справі про об'єднання, незалежні соціал-демократи постановили відмовитись від блоку з лївим націонал-соціалїстами й розпочати переговори про повернення до соціал-демократичної партї при умові збереження цією партією критичного відношення до коалїційного уряду і продовження кампанї за єдиний фронт соціалїстичної партї.

Соціал-демократична "Права Ліду" вітає рішєння незалежних, находячи в ньому символом нового зросту соціал-демократїї.

ТИЖДЕНЬ МОПРУ.

Виконавчий Комїтет Міжнародної Органїзації Помочї Революціонерам ухвалив передати тиждень Мопру по всіх капіталїстичних країнах з 1-го по 7-ий листопад. В С.Р.С.Р. тиждень буде проведено з 1-го до 7-го грудня.

ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА РОБІТНИКІВ НА РАД. УКРАЇНІ.

На 1. липня 1924 р. на Україні було 16 вечірніх робїтничих технікумів з 2,607 учнів, 134 вечірніх робїтничих курсів з 6, 869 учнів та 5 вечірніх робфаки з 1,497 учнів.

На протязі минулого року було закрито 12 курсів та відкрито — 41. Винницький вечірній роб. технікум реорганїзовано в довготермінові курси.

Вечірні робїтничі технікуми в цюому році дали перший випуск робїтників - інженерів, всього 25 чолів. — в Миколаївї, Одесї та Катеринославї.

Курси адміністрації також дали перший випуск робїтників-адмістраторів, яких послано на підприємства на двохрічний стаж. Новий приїом на курси складається з робїтників, які вже мають досвід в справі керовництва підприємствами.

В наступному 1924—25 році декілька вечірніх робфаки (наприклад, в Житомирї, Тагаїрозї) буде реорганїзовано в районні вечірні робїтничі курси, бо нема рації в тих невеликих осередках утримувати робфаки для підготовки робїтників до Вузів.

Крім того намїчено поширити мережу курсів для ліквідації технічної неграмотности та підвищення квалїфікації робїтників, які шо ці курси буде взято на місцевий бюджет.

РАДА ПРОТИ ВІЙНИ.

Японська федерация праці надрукувала 21. вересня спеціальне противоєнное число свого видання "Лейбор". У передовій статтї говориться, що війни зникнуть тоді, як буде зліквідовано капіталїзм. Далї в статтї зазначається, що японська федерация праці в своїй боротьбі проти війни не соїдаризується ні з якими іншими, пацифістськими організаціями, як також і з Амстердамським Ітернаціоналом, що заграє за капіталїзмом.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ.

ПІД СОЦІАЛЬНИМ І НАЦІОНАЛЬНИМ ГНЕТОМ.

Голова соймової фракції Української Соціал-Демократичної Партїї, Войтук, в розмові з кореспондентом Ратуї, заявив:

"Трудящі маси Західної України і Білоруси мають під боком Радянську Україну, де селяне й пролетарїат мають у руках усю владу й де білоруських та українських націоналістів культури не тільки не затримують в розвиткові, але всебічно підтримують, так само, як і культури інших наї. меншостей, зокрема Поляків.

У той же час трудящі маси, що мешкають на польському бої, перебувають у нестерпуче-тяжких соціальных умовах.

Закон про мову написаний для закордону.

Селянин не тільки не одержує землі, але в нього відбирають і ту землю, яку він мїг би одержати. Польський уряд видає їм військовим Полякам-колонїстам, ворожим до українських та білоруських мас, як у соціальному, так і в національному відношеннях. Трудящі маси України й Білоруси живуть під жасливим адміністраційним терором. Навїть буржуазне право на "кресах" є порожнім згуком. Національна культура придушена. Відбираються останні здобутки революції, що були придбані до приходу Поляків. Населення добре розуміє, що так званий закон про мову та школу, написаний лише для закордону, бо вже після видання цего закону українські і білоруські школи систематично пересїдуються.

Незадоволення охопило всі землі Західної України та Білоруси. Повстанчий рух набї-

рає розмірів загально-кресовий. Становища на "кресах" не поліпшить генерали та воєводи, котрих призначила Варшава й не поліпшить також паперові реформи польського сойму. Справа може бути розв'язана тільки в площині самовизначення народів. Польський уряд закриває очі на неможливий стан, утворений клявою поміщицько-капіталїстичною політикою, намагається представити заворушення на "кресах", як бандитизм і звалити всю вину й відповідальність на С.Р.С.Р.

Уряд шукає винуватїв.

Польський уряд живляє на "кресах" нечуваної терору, посилюючи туди крїваві карні експедиції й закладає до тїрєм селян тільки тому, що він мусить знати хто яких-небудь винуватїв. Очевидно, такі заходи кресів не заспокоюють. Судячи по польській пресї повстанчий рух поширюється й набїрає характеру організованости".

Розмову з білоруським послом Роговено подамо в слїдуючому числї "У.Р.В."

ПОЛЬША НЕ ЗАСПОКОЮЄТЬСЯ.

В звязку з одержанням стенограми промови МекДоналда з приводу Горїшню-Шлезької справи, польська преса б'є на сполох. Особливо сильне враження справили слова МекДоналда, де англїйський премїер, натякаючи на адресу Польщі, сказав:

"Малі народи, домагаючись військових угод, нічого цим не досягнуть. Приєднання силоміч неадекватних країн таїть в собі великі небезпекї. Я звертаюся до цих малих народів і

СЕЛЯНСЬКЕ ПОВСТАННЯ У БЕСАРАБІІ.

З Кишенева повідомляють, що селянські розрухи в південній Бєсарабї носили надзвичайно серйозний характер.

У Татарбуранї і Вілковї (Ізмаїльського повіту) счинилися крїваві сутички між кївною жандармерїєю та повстанцями. Загальне число вбитих у боях з обох боків перевищає 500 осіб.

Розрухи тривають далї до цюого часу в районї Бєрау та Сарвіні. Чотири місечка цілком зруйновано. Повстанський рух поширюється на найбільш у місцевостях південної Бєсарабї, найбільш віддалених від С.Р.С.Р.

ЗАЛЯКАНА ВОРОНА КУЩА БОТЬСЯ.

Офіційний румунський орган "Вїторул" заявляє, що відновлення радянсько-угорських зносин має таємну мету. Тому Румунія буде з великою увагою стежити за політикою Угорщини й Радянського Союзу.

PROVINCIAL LIBRARY MANTON

ФАРМЕРСЬКА СТОРІНКА



ВІД ЕКЗ. КОМІТЕТУ Т.У.Р.-Ф.Д.

до всіх фармерських філій і відділів та товариств взагалі.

Дорогі Товариші фермери! Багато вже писалися і обговорювалися на сторінках нашої преси тай на різних фармерських мітингах справу організації Фармерської Секції при Товаристві Українських Робітничо-Фармерських Дімів. Пора вже перейти від писання до говоріння до діла. Найкраща балачка без діла є мертвою і користи від неї мало.

Потреба Фармерської Секції при нашій найбільшій українській організації працюючих в Канаді є дуже кончною для самих фермерів. Без Фармерської Секції балачка про фармерський окремий орган остає лише балачкою. Без Фармерської Секції, яка лучила б всіх фармерських товариств в одну цілість зі своїм Центральним Комітетом на чолі, є немислимою правильна організаційна освітня праця. Доки нема такого Центрального Комітету, доти не може бути й мови про сталу планову працю на полю освіти серед фермерів.

До тепер ініціативу праці серед фермерів мають в своїх руках західні провінційні комітети Т.У.Р.-Ф.Д., але вони одночасно звязані організаційно-освітньою працею серед робітництва і тому не є в змозі присвятити належній увазі для праці серед фермерів. Ці комітети тепер хіба стараються лише допомогти фермерам створити свою організацію, але ведення організаційно-освітньої праці серед фермерів в майбутньому повинно спочивати в руках самих фермерів.

Товариші фермери! Ми не віримо в те, що для нас чи за нас повинні "хтось" робити. Ми належимо до класу працюючих і віримо тільки у власні сили. Погляньте на Секцію Жінок-Робітниць! Жінки-Робітниці, що лише два роки тому заступили свою організацію, нині мають в її рядках близько 1,000 членків, мають свій дуже гарний журнал, який виходить два рази на місяць.

А фермери завдяки своїй розспаленості, невідомості і такій недбалості не можуть злучити разом своїх рядів. На фармах існує багато фармерських товариств, читальень проєвриті, різних драматичних гуртків, але завдяки своїй о-

кремішності, незалежності одних від других, а то ще й релігійним сваркам, ті товариства не живуть, тільки живіють. Ніякої ні організаційної, ні освітньої роботи у них не робиться, а навпаки, багато читальень просвіти та "народних домів" зробилися осередками розпусту, деморалізації. В багатьох будинках, побудованих за центи фермерів, відбуваються танці та гулянки, на які приходять п'яні люди і часто такі танці закінчуються бійками. Найкраще, на що спроможуться часом фармерські драмгуртки — це виставити поганську драму чи комедію, в якій знов та же без танцю та горілки не обійдеться.

І хто-ж в таких "читальнях" та "народних домах" виховується? Ваша, товариші фермери молоді! Виховуються ваші діти, від яких ви на старість хочете мати кусок хліба. Спирайте себе, чи дадуть вони вам його? А коли не дадуть, то хто щему винен? Винні самі родичі, що так виховують своїх дітей.

Одинокою освітньою організацією в Канаді, що щиро працює для добра працюючого українського загалу є Товариство Українських Робітничо-Фармерських Дімів. Наша організація хоче нести світло науки і права між фермерів. Вона хоче плекатти між фермерами солідарність, згоду, вкавати їм правильний шлях в боротьбі за шоденний кусок хліба.

Екзекутивний Комітет Товариства У.Р.-Ф.Д. просягає до вас, товариші фермери, руку організаційних українських робітників і каже: лучітьося до Товариства Укр. Роб.-Фарм. Дімів! Викиньте з своїх читальень танці, розпусту, а засновуйте у них школи як для своїх дітей, так і для дорослих. Беріть собі за вірше працю в Укр. Робітничих Домах. Ставайте філіями і відділами Товариства Українських Робітничо-Фармерських Дімів. Зголошуйтеся до Провінційних Комітетів нашого Товариства до Мус. Джоу і до Едмонтона, або впрод до Екзекутивного Комітету в Вінніпегу за організатором, який допоможе вам організувати товариство та дасть вказівки, як провадити роботу.

На іншому місці цієї сторінки ми містимо повідомлення Провінційних Комітетів до Фармерів Саскчевану і Алберти; вони недовзі висилають організаторів. Зараз-же такі налішіть до секретарів цих комітетів, що ви бажаєте організатора, а він відідає вашу місієвість.

Ви читали в минулій сторінці лист Фармера-Нетяги. Екзекутивний Комітет готиться з пропозицією Фармера-Нетяги і від себе додає такі-кляч: Два місяці — листопад і грудень, одночасно з кампанією в користь "Українських Робітничих Вістей" і "Робітниця", мають бути і кампанією організаційної діяльності фермерів! За тих два місяці зорганізуйте, товариші фермери, десятки нових товариств в своїх місцевостях! Зреформуєте ті товариства і читальні, які вже існують, викиньте з них танці, а запровадьте освітню працю.

Вперед, товариші фермери, до світа науки, до правди, до боротьби за краще майбуттє.

Хай живе солідарність і злука між фермерами і робітниками!

Ю. Лопушок, М. Шатульський, голова, секретар.

СЕЛЯНСЬКИЙ ІНТЕРНАЦІОНАЛ.

Робітництво вже починаючи від 1864 року мало свою міжнародно організацію. Відтак хоч перша міжнародна робітнична організація розпалася, однак робітничі організації в різних країнах мали між собою порозуміння, а в 1889 році знову вони створили свою міжнародно організацію.

Міжнародні організації називаються такі організації, до яких належать робітничі організації всіх країн. В короткіх так організацій називаємо "Інтернаціонал". А от селяне і фермери до недавнього часу не мали своєї такої міжнародної організації. Не мали вони її просто з тої причини, що не були організовані у своїх власних країнах. А тепер селяне почали організуватися у своїх власних країнах, тоді вони почали думати про зорганізування своєї міжнародної організації.

Так в осени минулого року повсталала Міжнародна Селянська Рада. Саме тоді відбулася в Москві Всесюзна Сіль-

сько-господарська вистава, на яку з'їхали й представники селянських організацій різних країн. Там вони відбули між собою нараду та склали Міжнародну Селянську Раду при Комуністичному Інтернаціоналу.

З того часу всесвітнє селянство має свою міжнародно організацію, яку звуть Червоною Селянською Інтернаціоналом. В минулій фармерській сторінці, в статті "Як жити вільно в Середній Азії", між иншим говорилось, що найближчі едементи Середньої Азії є зорганізовані в свою незалежницьку організацію, яка належить до Селянського Інтернаціоналу.

В Німеччині селянська організація числить около однієї мільйон членів і також належить до Селянського Інтернаціоналу. А недавно тому відідав Радянські Республіки відомий провідник хорватської селянської партії Степан Радіч і назвав зносини з Селянським Інтернаціоналом. Організація

українського незалежного селянства також належить до Селянського Інтернаціоналу, а один з її провідників т. Одінєць, є членом Виконавчої Ради Селянського Інтернаціоналу.

Однак Селянський Інтернаціонал не є чисто самостійною і від нікого незалежною організацією. Коли-б працюючи після своїх фахів чи своєї індустрії творили свої незалежні одні від других організації, то це було-б дуже сумно. Пани-визискувачі, коли бачуть, що не можуть запобігти організуванню селян і робітників, тоді вони стараються хоч не допустити їх до злуки, до спільної праці на полі боротьби. Мовляв, коли вже так, то організуйтеся селяне окремо, а робітники окремо, але не лучітьося разом. Так роблять пани і взагалі вороги робітничих і фармерських організацій в Канаді. Коли вони побачили, що фармерство і робітництво такі організуються, тоді пани, підпанки і їх наймити, часто навіть з робітничих або фармерських рядів, всіма силами стараються не допустити до співдіяння між робітничими і фармерськими організаціями.

Але ті робітничі і селянські організації, що лучаться в Комуністичному і Селянському Інтернаціоналах, вже не вірять панським, брехням і тісно лучаються між собою, та всю свою роботу переводять за спільним порозумінням. Та й не тільки цих два Інтернаціонали. Революційних міжнародних організацій тепер є кілька. Першою з них і найдоводнішою, це є Комуністичний Інтернаціонал. Є це чисто політична міжнародна робітничка організація. Другою міжнародною організацією є Червоний Інтернаціонал Професійних Союзів. Є це організація індустріялів, до якої належать різні професійні (трейд-юніони) організації різних країн. Потім іде Комуністичний Інтернаціонал Молоді, до якого належить організуватися молодь різних країн, як от Ліга Комуністичної Молоді в Канаді, або Комуністичний Союз Молоді Західної України. Відтак є ще міжнародна жіноча організація.

Отже коли-б всі ті організації робили кожна на власну руку, то вони на організаційній справі так вишили-б як пелюстрівські дипломати на своїй державі. Але всі ті організації є дуже тісно звязані між собою, а найвищим їх тілом є Виконавчий Комітет Комуністичного Інтернаціоналу. Представте собі сильного дуба, а на ньому величезні гапузи, що розгалужують у всі сторони. Кожен гапузину ви назвете гапузиную, щіле дерево ви назвете дубом. Відрубайте одну чи дві гапузи, дуб буде жити, хоч витерпів біль. А зрубайте дуба, гапузи пропадуть. Комуні-

стичний Інтернаціонал є тим дубом. Його ідеїні провідники, якими колись були перший учитель комунізму, Карл Маркс і недавно померший Н. Ленін, це головне коріння Комуністичного Інтернаціоналу, їх наука є тою поживою, яка, так як коріні живлять дуба, живить цілий Комуністичний Інтернаціонал і його галузи.

Коли-б так все селянство і робітництво це зрозуміло і хоч на 50 процент зорганізувалося у своїх країнах в комуністичній партії і прилучилося до того дуба, який ми зовемо Комуністичним Інтернаціоналом, тоді воно не терпіло-б над собою гнету невеликого гуртка класів неробів, але запровадило-б на землі рівність і-братерство, де не було-б ні визискувачів, ні визискуваних.

Та до цього їде. Не дивлячись на зусудя багатів-неробів і їх вчених добре плачених агентів, як світських так духовних, люде просвічуються, починають розуміти причину гнету і несправедливости. Само життя їх учить. Працюючи починають все більше організуватися в свої класові організації, лучитися в міжнародно велику організацію і тим самим вони наблизують день свого остаточного визволення. Треба-ж, щоб і канадські фермери та робітники не оствали позаду, але збільшували свою галузь при Комуністичному Інтернаціоналі.

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

Вашинько

ВАЖНІ ПОВІДОМЛЕННЯ!

Подаємо до відома всім філіям і відділам Товариства Українських Робітничо-Фармерських Дімів провінції Саскчевану, що Провінційний Екзекутивний Комітет Товариства рішів вислати другий раз цього року організатора на організаційну обідку в провінції Саскчеван. Організатор вїде около 5. листопада. Віримо, що наші організації приймуть його щиро та дадуть йому вську потрібну як моральну, так і матеріальну допомогу.

Закликаємо всі робітничі і фармерські організації провінції Саскчевану, які ще не є злучені з Товариством Українських Робітничо-Фармерських Дімів, а бажають щоб наш організатор загогтив до їх місцевости, хай зараз такі налішіть до нас, а ми постаємо, щоб наш організатор не оминув їх місцевости. Так само ми повідомимо кожну місцевість на який день наш організатор може її відідати.

Писати просимо на сідууючу адресу:

A. Denesuk — 32 River St. W., Moose Jaw, Sask.

Провінційний Екзекутивний Комітет Товариства У.Р.-Ф.Д. в Алберті повідомляє всі фармерські філії і відділи, що він недовзі вислає організатора між фермерів, а відтак в робітничі місцевости. За всіма інформаціями просимо фармерські товариства звертатися на адресу:

Provincial Executive Committee Ukrainian Labor Temple 10628 — 96 St., Edmonton, Alta.

УРОЖАЙ ПШЕНИЦІ І КУКУРУЗИ В ЗЛУЧ. ДЕРЖАВАХ.

Департамент агрикультури в Злучених Державах доносить з Вашингтону, що зогорічний урожай пшениці в краю винить 856,000,000 бушлів, проти 786,000,000 бушлів минулого року. Урожай кукурузи 2,459,000,000 бушлів, проти 3,046,000,000 бушлів минулого року. Значить, не дивлячись на попередні повідомлення про слабкий урожай, Злучені Держави мають цього року пшениці на 30,000,000 бушлів більше, чим минулого року, а кукурузи на 587,000,000 бушлів менше, чим минулого року.

НОВИЙ ЖУРНАЛ ДЛЯ СЕЛЯНОК.

В Харкові вийшло перше число популярного місячника "Селянка України". Він призначений для жінок селянок. Розмір журналу 24 сторінки, де вміщені будуть політичні, наукові і господарські статті, вірші й оповідання.

М. ІРЧАН

"БЕЙБІ".

(Уривки з щоденника мого найближчого приятеля.)

(Продовження.)

Над рікою зустрінув чоловіка з гарними двома чорними псами. Ів м'ясну консерву і дражничого собаку запахом м'яса. Для нього я "чужинець". Бо він тутешній. Розбалакались. Він ловить рибу і з цього живе. Та цього року поганій заробіток. Мабуть в рибачому світі зайшли поважні зміни, бо не ловлять на гапки. Значить, навіть риба стає розумнішою, а людину так легко зловити... Тільки кінь ласий шматок і готово. І ще сміють твердити всі, що людина найрозумніше створіння. Чорта з два!

Мій знайомий чомусь пригадає мені рибу, тільки вуджену. (Може тому, що сам риба-лов?) Він сухий, загорілий як сови і очі блищать, як в риби. Ногі довгі, але шука була-б з його погана. Це сумний нащадок індіанського племені, про яке він цілком забув. Батько його ще жив в лісах за молодих літ, а зараз коване в самітній хатчині. Син, оцей, що сидить над рікою, був на війні у Франції і повернувся з перебитою рукою. Дні свої проводить так: Ранком разом з жінкою (дітей в них нема), варить самогон. Потім жінка біжить в крамничку і приносить кілька м'ясних консерв. Потім і їдять, потім б'ються, кричать. А потім сплять, а ще потім встають і тягнуться над Червою ріку на рибу. Так день за днем і вони не нарікають на життя.

Сумний нащадок індіанського племені, що зараз сидить над рікою і безнадійно жує м'ясну консерву, хоче чимдуж погородитися перед

мною. — Бачиш — каже — отой великий будинок? Я глянув на протилежний беріг і мимоволі доведе задержав свій зір на високих будинках обведених камінним муром. Кругом ліси і на високій кручі над Червою рікою ці будинки пригадали мені зновіть таємничістю самотні вилли французьких маркізів.

— Бачу — відповідаю по хвилі. — Що-ж воно таке? — Це колишній форт хлопче... Чудовий форт. О, ти не бачиш. Хочеш, перевезу човном і оглянеш? Історичний форт... — Яка-ж історія його? — питаю. — О, історія велика, але ти цього не зрозумієш.

Сумний нащадку буйного-виміраючого племені! Ти дуже грубо помилуєшся, бо чи не краще знаю я від тебе історію подібних форти? Чи знаєш ти, як колись твої нащадки зносили дорогоцінні шквіри і віддавали їх за безцінним, що сиділи в цьому форті? Тим, яких звали "блдімими лицами", що прийшли з-за далеких морів, з невідомих країн і віддавали тоді одну рупничку, доки твій нащадок не наклав дорогих шкір рівно з застромленою в землю рупничкою. — Що-ж зараз у цьому історичному форті? — питаю згодом.

— Зараз — прекрасний ресторан, вечерами танці. З міста приїждять сотні панів і пань і веселяться. Це вже діло не наше... І не твоє... Чоловік, що пригадає мені вуджену рибу, доів консерву і кинув бляшанку. Потім з погородою глянув на мене. Очевидно, він має мене за всімнайягошого дурня, бо я — "чужинець" і не в силі зрозуміти ті історії, якій він сам не знає. Він сидить над Червою рікою, безнадійно жує м'ясну консерву і ловить рибу, аби заробити на самогонку і на консерву. А в недалекому форті музика, вереск, крик, розкішне забуття. Та це — не його діло.

Тупо дивлюся на собак, що видіжують бляшанку з консерви і раяють собі нею морди. І думаю: — Цей сумний нащадок буйного племені є страшенна "бейбі". Він родився "бейбі" і вмере. Що-ж робити, коли людський мозок так тяжко затроєний?

5 серпня 1924.

Цілий день на ногах. Повертаюся назад в місто. По дорозі зустрінув гурток людей. Розбалакались "Свої". — Куди братове? — Туди, де це немає нас... І чомусь всі засміялись і з я з ними. Але сей сміх видався мені таким сухим і неприродним! А може це тільки мені видається так? Дивна річ. Буває, що часами сам себе ненавиджу. Чому я бачу все оповите сумтом? Чому я не бачу радості? Чому люде викликають в моєму серці такий пекучий біль? Чому жалю я їх всіх? Вони-ж сміються, жваво балакають, жартують, а я всего цього ніби не помічаю. В мене навіть і сміх видається биль і видається мені неприродним. Чому не можу я сміятися так широ, як колись? Я ж тоді, коли був я безжурним "бейбі"... А чей-же я був ним, мусів бути... Та це тільки сон, тільки слабкий привид...

Ах, як ненавижу я сам себе часами. Бо я сентименталіст, я дивлюся на все очима такої людини, яка ненавидить биль і нерозумно звязана з болем. Де силу взяти, щоб позбутися цього? Щоб сміятися, реготатися, шаліти!... Ех, який-же я безпомічний "бейбі"! Гурток людей, що мандрує в місто за роботою цілком не зважає на мене. А сонце працює, обливає нас гарячим потом, та нам байдуже. Торбинки через плечі і суменське згорблені тінями здовж прошеї дороги. Ми наоуть нас сотні автомобілів, а ми, ніби не бачимо їх. Посідали відпочити в тіні каштанового-ка-

надійського ліска. Повитягали торбинки, подивуюся. І знову проклятий мій біль! Дивлюся на людей, як вони їдять хліб і додаую в їх обличчя якийсь таємний-ідкий жал. Ніби по зарослих обличчях тих людей плазують гадюкою всі безпомічність їх, вся залежність від людини-пана, вся безнадійність. Видається мені, що: ті обличчя, які з природної кончности порешують м'язами, так і кажуть: — Аби робота... Аби заробити...

І більше нічого. Ну, як-же не боліть? Що зроби́ть ці люде в життя? Що залишає вони за собою? Для чого живуть вони? Отак з дня на день, з року на рік, аж до останнього порогу. Колючка за колючкою, поріг за порогом...

Це життя. Це боротьба за кожний день. Але-ж яке все це безсиле! Боротьба за наповнення шлуника, а скажеш, що замамо бути тільки ситим; що зустрінешся з обличчями безрадних "бейбі"... Дарма, що всі вони докочуються вже через третій поріг. Людина-пан загрозила їх з маленьких літ і має послушних рабів. Здоровий катеринославський безробітний прогавнувся на траві, зітхнув, аж загудило в грудях і якось злісно і заразом щиро сказав: — І жалко і нудно і нікому морду набить... Мчались автомобілі, знімали хмари пороку, а ми відпочивали. І чомусь навіть на думку не приходило, чого це ми всі аж тут, на далекій-заморській землі, з торбинками через плечі і без певного "завтра". Це доля. Така тяжка доля, що тісним обручем збиває всіх нас разом і вбиває колючки не тільки в серце, але й в голову. А всеж такі є сотні тисяч, а то й мільони двогоних створінь на нашу подобу, що зветуться людьми і за ціле життя не переживають ні одної такої години, як наші довгі дні, тижні, місяці, роки. Чому-ж це так? (Далі буде.)

ЧИТАЙТЕ! — ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ

Одній часопік в Злучених Державах, який в діяльності вступає інтереси працюючого люду. Виходить кожного дня окрім державних свят.

Обов'язком кожного українського робітника є стати передплатником цього часопису. В ним ви знайдете цікаві висті з цілого світа, як також політично наукові статті, розвілля, дописи і т. п.

Передплата на рік \$9.00. Писувати сейчас на сідууючу адресу: UKRAINIAN DAILY NEWS 17 East 3rd St. New York, N. Y.

Кожний класово свідомий робітник повинен передплачувати і читати робітничу газету The WORKER. Офіційний орган Комуністичної Партії Канади. Передплата на рік винить \$2.00, на піврік \$1.00. Зашіть передплату таки ше нині!

Адреса: THE WORKER, Room 301, Turrell Bldg., 95 King St. East, Toronto, Ont.

СТОРИНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

РІЗАННЯ І СПОРЯДЖУВАННЯ КУРЕЙ ДЛЯ РИНКУ.

Не одну річ український господар або господиня продажує так, як і він, а часом й лише, бо є практичний і стараний. Але багато річей є є дорогою не так, як ринку або споживачу. Від такого невідомого спорядження виходить тільки шквала для господаря. Візьмо курку. Коли їх різали так, як знали, та ще й теж різали курку так, як для панів, або була вичищена, без голови і без ніг. Вони виглядали по-власки, але ліво в тім, що ціна за так споряджений дріб не є доброю, бо переважно беруть її за панським. А не тому, що безголово, безніг чи вичищені курки приміром, не можна довго перетримати. Іх треба їсти чим скорше бо зісхнуть. Гинді-ри-ж муть їх перимувати довше, часом і кілька місяців. А що чинили або взагалі порізи та зранені курки скорше засохнуть, тому то й ціна за них є лихого. Крім того безголово курку може бути не здоровою, що до відповідності на спожиток. Присутність голови на курятині є свідченням що курка не дохла, але її за-ряно. Вона так само може вказу-вати, чи курка була здоровою чи сла-бою як її різано. Присутність ніг, знову, свідчать про вік курки.

Щоб курятина була полатною, кур-ей треба відповідно різати і приго-товити на ринку. Поки що кожен знає про те, як вичищати курку, але вичищення найбільше три способи різання курей. Один — це сокирою голову урубують. Цей спосіб є добрим коли різється для се-бе. На продаж він є не пожеданим, бо голова — тобто свідчення здоров'я нема. Другий спосіб — вломання карку. Цей не є відповідним на про-даж, бо крива збирається в горлі, де вломається карк. Коли така курятина триматися довше, зібрана в горлі кров починає псуватися. Зна-ти спущта постуває далі так, що в не-довгий час ціла курка зіпсується. Третій спосіб не є обезкровлюван-ня та колєнна. При цим способі пере-завезається артерію або жилу в горлі між кров зтекла і проколюється мізок. Цей спосіб є найвідповідніший.

Голодування.

Нім курку різается, її треба виго-ловити. Це значить її не треба да-вати їсти впротязі 18 до 24 годин. А щоб шаунок і воля належить спо-рожнитися, пожеданним, є дати пили чистій воді від 9 до 12 годин перед різанням. Голодування курей робиться для того, щоб шаунок був чистий. З по-рожним або чистим шауном курятини можна тримати скільки місяців і вона не зіпсується коли є студена температура. У невідоміх курей, коли заріється їх, недотрачений корм зачинає скоро псуватися аферментувати. Від цього псується решта курятини. Тому то й треба різати курей з порожним шауном і волям.

Прилади.

Для доброго або відповідного рі-зання курей треба прилади. Ними є мотуз, брусок або дощечка два пали в квадраті і острій ніжик. Мотуз і

«КАТОРЖНА» (Рецензія.)

В суботу 25. жовтня вініпегська робітничка публіка бачила на сцені УРД драму в 5-ох діях Павли Барвінського «Каторжна». Хоч всі театральні вистави в УРД і Вініпегу проходили добре і вельо виби-лися з латаного аматорства та теат-ральної неграмотності, все ж таки ми дуже строгі в вимогах до аматорів. Аматори не прекрасно розуміють. Вони не образжуються, коли ми звер-таємо ім ширше товаришу увагу, ко-ли критикуємо їх навіть гостро. Бо са-вдомі вони того, що на цих утаках вони вчать. Ось недавно був така випадок:

Із східної Канади приїхала у Вініпег одна свідка робітничка і приїхала на виставу «Світлик Хасі» в УРД. Після вистави вона була одушевлена груо. З захопленням признавала, що така прекрасної гри вона ще не бачила. Але на другий день перецита-ла в «УРВ» критику і здивувалася.

«Чого-ж ви не хочете ві свої аматорі? Вони-ж прекрасно грали, а ви так строго критикуєте їх.»

— В тім то й діло товаришко — віпшова її один з аматорів. — Гра була старана, але недосконала. Були недостачі і в нас цього не закря-вають, а рубують гострим словом то варієтської критики, щоб піднести що гру до належної висоти.

Так ось, коли ми всі ставимо такі строгі вимоги до гри аматорів, то про «Каторжну» з ширим серцем кажемо: ця вистава вишла не лише гарно, але чудово. За ці п'ять днів не було ніякого дисонансу в гри. Без сум-ніву, в гри аматорів помітно надто гарно, що лєкіфі Театростудії не прохоло-дило дармо. Рух, міміка і належний тон в голосі виходять добрим навіть в дрибних, на перший погляд незамі-тних ролях. А все це разом творить чудову гармонію гри.

На перше признавання заслугове гра Гальки (т-ки Мойсєвої). Аматорка не тільки попрацювала над ролю, але наскрип, до гайбини душі пере-вилася нею. Та найкраще призна-ння для аматорки може дати публіка, яка рішуче забулася, що вона в УРД. Не тільки жінки, але й мужи-ни з публіки пережнали трагідию нещасної дівчини-Гальки і плакали разом з нею.

Корсун т. (Гордієнко) був в своїй ролі. Він без ніякого акценту дав по-трибний і що головне — авдава на інтонацій голосу.

Трохим (т. Демків) особливо в останній дії наскрип переживав ролю і ділений його слівозвуки були баде обличчя його виразило дочку Гальки.

Семен (т. Ф. Хом'язький) був добрий в третій і четвертій діях. В цих діях був він на своєму місці.

Никодим (т. Костиченко) дуже старався виконати належню свою ролю, але помітно було, що сцена для нього ще мало знайома. Однак в де-яких місцях був дуже добрий.

Докія (т-ка Е. Габчук), як завжди, грала із зрозумінням, талановито і Савостин (т. Хвалібога) просто ди-вував своєю стрімкою грою, мужкою йому по духові. Іншими словами: оне значить, хочеться попрацювати над ролю!

Спорядження.

По скубанню крила належить зло-жити. Курятину вичищає в, холо-дній мисці або провітрилася. А коли провітрилася і охолзла, її ноги зва-рюють. Мог, голову та рота добре миють і витирають. Тулова не по-рять і середини не викладають. Це робиться задля того, щоб курятина не псувалася так скоро в холодильниці.

Паковання.

Паковання в бочки або скві такі коробки так само не є пожеданим. В бочках форма курятини часто прий-має дуже неприглядний вигляд. Ду-же часто поміняється погано. Коли виставляється така курятину у вікно на спородаж вона не привабить багатьох купців. Найкраще зробити коробку з дошок ¼ дюйма грубо, або в півдю-лейх. Розмір коробки для 12 курей, кожна з яких важить около 4½ фун-тита: є 4½ шалів глибко, 16 шалів ши-рока і 24 шалів довга.

Чому так робити?

Робиться так задля того, щоб біль-ший дохід був для господаря, і якщо всі робили так, гиндіри змогли-би платити більше за курятину. Тому, що багатьох господарів ріжуть і спо-ряджують курятину так, що вона ча-сто триває на них. Щоб аго уни-штувати треба різати і споряджувати курятину так, як ринку та споживачі ви-мають.

К. Г. Продан.

Іст Кизлован, Ман., 22 жовтня 1924.

«КАТОРЖНА» (Рецензія.)

Харитина (т-ка Лотова), мачуха, була правдивим першою і цілою сім'ї свого чоловіка.

Прекрасні тити, просто артистичні, дали т.т. Ф. Бабенко і Гравжан в Уобразженню казужських москалів. Дуже сумніваюсь, чи найкращий те-атр міг-би показуватися в цих ролях артистами силами.

Віпроби — й інші роли були викона-ні дуже кучно. Теж і в гуртових сценах, з малесенькими недостачами, все акція проходила добре. Особи-во прекрасно виходили пісні мша-ного хору. Тим більше треба не при-звати співачкам, що вони мали дуже обмежений час для проб.

Товариші і товаришки з робітничої сцени! Критик Бі-бі, себо я у вла-стивій особі, ваш ширій друг, але то-му, що ширій, він ніколи не промов-чує недостач у вашій гри. Та цим ра-зом він, строгий глядач, заявляє, що після вистави «Каторжно» йому хо-ділося побити на сцену і розшукувати всіх вас за таку гру. Старайтеся й на далі ширше працювати над ролями а цілком певно робітничка сцена УРД і Вініпегу скоро досягне належної-мистецької висоти. В діяльності до цього часу театральна гра в УРД і Вініпегу стоїть найвище (на україн-ській мові), не тільки в Канаді, але на цілій американській землі, при-знають й інші поза Вініпегом. Та нам необхідно довести цю гру до досконалості і я певен, ви так дого будете працювати, доки не дідете до належної мети.

Ще одно цікаве: Підчас гри, у тре-тій дії, приправився прикий випадок, якого ніколи не було в УРД. В той час, як на сцені Галька цілувала-ся з Семеном, невідомо і певно несві-дома людина на сажі голосно замоку-ла, чим обурив публіку, а не менше й аматорів. Але після скінчення дії на платформі вийшов секретар Теат-ростудії і згадуючи про цей прикий випадок, пояснив публіці, чому саме він прикий. Він не накінуса в ту людину, що зможула, бо певен був, що цього не зробив свідомий робіт-ник, але ривчасно зауважи, яке за-вдання театру, як довівши на виставі і як шанувати їх. Згадав він про гру а-маторів, які шире переймаються ро-лями і негідним є з боку глядачів відно-ситися до гри на сцені легковажно, але сміється в трагічних хвилях чи грубо змокають.

Цей замітк секретаря Театростудії публіка приймила гучними оплесками. Бі-бі.

МІСЦЕВІ ВІСТІ

Мітинг всіх членів Ком. Парті Канади у Вініпегу відбудеться в середу, 29. жовтня в год. 8-й вечером в Ліберти Темпл. Справа дуже важна, тому кожний член партії повинен буди присутній.

Ц.К.К.П.К.

Повідомляється всіх членів і членкинь Ширшого Базарового Комітету, що слідуюче за-сідання відбудеться в п'ятницю, 31. жовтня точно в 8. год. вечером. Проситись всіх прийти обовязково на мітинг, бо є дуже важні справи до полого-дження.

Школа для неграмотних жінок розпочнеться знову в УР. Д. в Вініпегу 28. листопада, за старанням Відділу Секції Жінок-Робітниць. Наука буде відбуватися що вівторка і чет-верга кожного тижня від 8. до 10. год. вечером.

ТЕАТРАЛЬНА РОБІТНИЧА СТУДІЯ

у Вініпегу, виставить першу вірцеву свою виставу

КАЗКА СТАРОГО МЛИНА

в суботу 8. листопада 1924 р., в салі УР.Д. Сідізть за оголо-шеннями!

ПОЗІР!

КЕМСЕК, САСК!

За старанням Відділу Тов. У. Р.-Ф.Д. відбудеться в суботу 1. листопада, ц. р. в Кемсек, Саск.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

Т-КИ ЛІЗИ ПОПОВИЧ

нашої славної співачки, при співучасті т.т. Джорджа Бор-нова, талановитого скрипача і Персі Рейнолдса, піяніста.

Початок в год. 8.30 вечером.

Не оминіть цієї небувалої на-годи почути наших славних робітничих артистів, котрих зустрічали з великим ентузіаз-мом скрізь, де тільки відбува-лися їхні концерти в західній Канаді.

Приходить всі, що любите спів і музику.

ТОРГОВЕЛЬНІ ЦІНИ У ВІННІПЕГУ.

П'онеділок, 27. жовтня 1924.

Пшеница:

Ч. 1. нортен	\$1.56
Ч. 2. нортен	1.51
Ч. 3. нортен	1.46
Ч. 4.	1.37
Ч. 5.	1.22
Ч. 6.	1.12
Трек	1.54
Пожива	1.00
Ч. 1. «дурм»	1.54
Ч. 2. «тоф»	1.51
Ч. 2. «тоф»	1.48

Овес:

Ч. 2. С. В.	.57
Ч. 3. С. В.	.54
Ч. 1. пожива	.52
Ч. 2. пожива	.47
«Реджекст»	.42

Ячмінь:

Ч. 3. С. В.	.88
Ч. 4. С. В.	.84
«Реджекст»	.80
Пожива	.73
Трек	.87

Лен:

Ч. 1. Н. С. В.	2.13
Ч. 2. С. В.	2.09
Трек	2.11

Жито:

Ч. 2. С. В.	1.19
-------------	------

ЦІНИ ПРОДУКТІВ.

Масло:

Масло «крімері» ф. о. б. фунт	.33 1/2
-------------------------------	---------

Яйце:

Екстра, тузіл	.40
Фіртст, тузіл	.30
Секонд, тузіл	.27
Надбїти, тузіл	.22

ПРОБИ.

Проби співу в свої сталі вечери в вівторок і четвер.

Проби комедії «Жонатий чорт» відбудуться в вівторок вечером, 28-го жовтня, а генеральна проба в п'ятницю 31-го жовтня.

В середу 21. жовтня в годні 8-й вечером відбудеться проба 1-ої, 2-ої і 3-ої дії «Казки старого млина».

ТЕАТРОСТУДИСТИ УВАГА!

Проба 1, 2 і 3 дії «КАЗКИ СТАРОГО МЛИНА» відбудеться в середу 29. жовтня 1924, точно в 8-й годні вечером.

Гуртова 4-та дія відбудеться в не-ділю 2. листопада 1924 точно 1.30 по полудні замість лекції Театростудії.

Всі, що беруть участь в «Казки старого млина» муть обовязково яв-нитися на час.

Секретар Театростудії.

В Бінфейт, Саск. — Драмгурток при Укр. Роб. Домі в Бінфейт, Саск. по-дає до відома місцевим робітникам і українським доокончим фармерам, що в суботу, 1. листопада він відо-грає в Укр. Роб. Домі в Бінфейт по-важаю драму в 3-ох діях п. н. «Дні революції». Річ діється в Галичині і представляє знущання польської шляхти над українськими селянами. Початок точно в годні 8.30 вечером. Приходить на час! Ціни тикетів: 50 і 25 центів.

В Трейв, Б. К. — Товариство Са-мообровання, перейшовши до, нової сажі, устроїло 30. жовтня дуже ук-раїнський концерт з добрими програ-мами. Хоч виконавці були переважно по-чаткуючі сили, однак спів, деклама-ція і гра на скрипці вийшла дуже до-бре. На закінчення відіграно дуже смішну одноактнуку, після чого від-булася товариська забавка. Весь при-хід призначений на розвиток Драм-гуртка.

А. Б., секр.

В Гемптон, Онт. — Драмгурток ім. Ів. Тобілевича устроє спільно з міс-цевими відділами робітничих орга-нізацій в неділю 9. листопада Концерт

КОМЕДІЯ — ТАК — КОМЕДІЯ!

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. УР.Д. У ВІННІПЕГУ

— відограє —

В СУБОТУ, ДНЯ 1-ГО ЛИСТОПАДА 1924 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ
надзвичайно смішну комедію в 3-ох діях п. н.:

ЖОНАТИЙ ЧОРТ

Хто прийде на цю комедію, той буде ще тиждень смія-тись після представлення. Бо де-ж хто бачив жонатого чорта, та ще й не якогобудь, а панського! В цій комедії навіть п'ять смішин. Одно тільки застереження: не бу-де сміятися лише той, хто не прийде.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 і 25 ЦЕНТІВ.

КУПУЙТЕ ТИКЕТИ ЗАВЧАСУ: ЩОДНЯ В БУФЕТІ УКР. РОБ. ДОМІ, А ВЕЧЕРОМ ПРИ КАСІ.

На слідуючу суботу 8. листопада ТЕАТРАЛЬНА РОБІТ-НИЧА СТУДІЯ виставить велику драму:

КАЗКА СТАРОГО МЛИНА

ЧЕТВЕРТИЙ КОНЦЕРТ В УР.Д.!

ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ СТОВ. УКР. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ

— устроє —

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 2-ГО ЛИСТОПАДА 1924 Р.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

Концерт - Мітинг

НА ПОЧАТОК ЛИСТОПАДОВОЇ КАМПАНІЇ, БУДУТЬ ВИСТУПАТИ: МІШАНИЙ ХОР, МАНДЮЛНОВІ ОРХЕ-СТРИ, СОЛІСТИ, ДЕКЛЯМАТОРИ І БЕСІДНИКИ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
ЧИСТИЙ ДОХІД В КОРИСТЬ «УКРАЇНСЬКИХ РОБІТ-НИЧИХ ВІСТЕЙ» І «РОБІТНИЦІ».

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ДО ВІДОМА ВСІМ РОБІТНИКАМ І ФАРМЕРАМ САСКАТУНУ І ОКОЛИЦІ.

Повідомляється всіх робітників і фармерів Саскатуну і околиці, що в НЕДІЛЮ, ДНЯ 2-ГО ЛИСТОПАДА н.р. устроються з нагоди третьої річниці Укр. Роб. Дому в Саскатуні в салі того-ж дому

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

получений з живими картинками досирах і дітей. — Прийдіть до Укр. Роб. Дому а побачите й самі оцигте роботу робітничої орга-нізації. — Вступ вільний. — Початок в годні 8.30 вечером.

В П'ЯТНИЦЮ, ДНЯ 7-ГО ЛИСТОПАДА в день 7-ої річниці Про-летарської Революції відбудеться в Укр. Роб. Домі в год. 8.30 веч.

КОНЦЕРТ-МІТИНГ

Промовлятиме т. МАЛКОЛМ БРУС повернувший делегат Кому-ністичної Парті Канади з 5-го конгресу Комінтерна в Москві. Вступ за вільними датками. Весь прихід призначений на ро-бітничу пресу. — Приходить громадо почути з уст делегата про наряди представників революційного робітництва цілого світа.

В ВІВТОРОК, ДНЯ 11-ГО ЛИСТОПАДА в день другий роковини поглинх борців Мельничука, Шеремети і Цема відіграється в Укр. Робітничім Домі гарну драму в 5-ох діях п. н.

«НАГЛИЙ СУД В ГАЛИЧИНІ»

Драма представляє боротьбу і смерть за волю робітників і се-лян Західної України. — Вступ для мужин і жінок 55 центів. — По-чаток в годні 8.30 вечером.

ПОВІДОМЛЯЮ всіх, кого не ціка-вить в Вініпегу як різнож українській інституції на провінції, що виконую будівляну, малярську, артистичну ро-боту і маюло декорачі для сцен в українських інституціях і їх домах. На жадання можу прийти особисто на місце і після угоди виконати пра-цю по дешвей ціні. За задоволення ричу. Пшіть на адресу:

A. Petro Wiwchar
125 Barber St.,
Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ Дима Семко з села Мі-лінівці, Буковина. Має перебувати у Вініпегу або в Брендоні. Маю для неї дуже важну справу. Хто знав-би про ню або вона сама хай напише до:

Mytro Slnsar
95 Amherst St.,
Buffalo, N. Y.

Барраболі:

Манітобські барраболі, бушель	.90
-------------------------------	-----

Мука:

98 фунтів мішок	4.62 1/2
2 мішки по 49 фунтів	4.67 1/2
4 мішки по 24 фунтів	4.72 1/2

Сіно:

Ч. 1. тимотка, тона	20.00
Ч. 2. тимотка, тона	18.00
Ч. 1. ред тал, тона	16.00
Ч. 2. ред тал, тона	14.00
Ч. 1. «апленд», тона	—

ЦІНИ ХУДОБИ.
(За 100 фунтів живої ваги.)

Бичачі:

Вибрані	5.00-5.25
Добрі	4.00-4.75
Середні	3.25-3.75
Звичайні	2.50-3.00

Переказуйте одні другим!

ЛЮБИТЕ ЧИТАТИ ГАРНІ КНИЖКИ? ЛЮБИТЕ МАТИ В СВОЇЙ ХАТІ ТАКУ КНИЖКУ, ЯКА ДЛЯ ВАС Є ДОРОГОЮ І ТОДІ, ЯК ВИ ПЕРЕЧИТАЛИ ЇЇ? ЛЮБИТЕ ЧИТАТИ ТВОРИ НАЙБІЛЬШ ПРИСТУПНОГО ДЛЯ ПРАЦЮ-ЮЧИХ МАС ПРОЛЕТАРСЬКОГО ПИСЬМЕННИКА М. ІРЧАНА?

Коли так, то замовте собі ще сьогодні, по перечатанню цього оголошення

НАЙНОВІШУ КНИЖКУ М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ

Це довше оповідання з часів недавньої війни в Галичині і з життя наших робітників в Америці. Оповідання написано дуже цікаво і я читаєте його, то не можете так довго відірватися від нього, доки не перечитаете до ніща. Мимоволі забуваетеся на стільки, що переживаете разом з особами в оповіданню їх тяжні дні. Тому ми певні, що ви не оминете нагоди, аби не купити собі цю цікаву книжку і не мати її, як цілість в себе дома.

«Карпатська ніч» в окремій книжці виправлена і дещо змінена, коли по-рівнювати з тим, що друкувалося в «Укр. Робітничих Вістях».

Книжка видана на найращому папері і має 178 сторін друку. Окладни-на з ілюстрацією в двоох кольорах.

ЦІНА КНИЖКИ ТІЛЬКИ 50 ЦЕНТІВ.

Для робітничих організацій даємо 25% опушту.

Присилайте замовлення! Старайтеся отже, аби всі ваші знайомі мали цю книжку! Розповсюдний вістну про появу «Карпатської ночі» окремою книжкою!

ЗАМОВЛЕННЯ З ГРІШМИ ВИСИЛАЙТЕ НА АДРЕСУ:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. FRITCHARD & MCGREGOR STS., WINNIPEG, MAN., CANADA